Antrag auf Erstattung der Maklergebiihren Anlage 7
gemil § 9 Sichsisches Umzugskostengesetz (StichsUKG)

Zutreffendes bitte ankreuzen E
oder deutlich ausfiillen

Name, Vomame Amts-/Dienstbezeichnung

1. In der Zeit vom - bis (Datum) habe ich einen Umzug durchgefiihrt von (Ort) nach (Ort)

2. Folgende Personen leben mit mir in hiuslicher Gemeinschaft (Name, Vomname, Familienstand, Verwandtschaftsverhiilinis)

3. Bei der neuen Wohnung handelt es sich um ein/eine
O Mietwohnung O Eigenheim O Eigentumswohnung

4. Die Gesamtwohnfliche von
m? setzt sich wie folgt zusammen:

D Kiiche D Bad D WwC D Wohnzimmer D Esszimmer D Schlafzimmer
IR ' m? M2 e m 13 m?
D 1. Kinderzimmer D 2. Kinderzimmer D weitere Zimmer
v VUV T OO TO PP m? m?

5. Firr die Vermittlung der Wohnung habe ich einen zugelassenen Makler in Anspruch genommen und dafiir gezahit

das fache der Monatsmiete von EUR - EUR
zuziglich % Mehrwertsteuer (MWSt) _EUR
insgesamt = EUR

6. Fiir die Berechnung lege ich folgende Unterlagen vor:

(1) Beglaubigte auszugsweise Abschrift (Ablichtung) des Mietvertrages (mit Angaben fiber die Anzahl der gemieteten Zimmer und
Nebenriume, Hohe der Grundmiete und der Nebenkosten),

(2) Originalrechnung des Wohnungsvermittlers.

Unterschrift des Antragstellers

Nicht vom Antragsteller auszufiilien.

Festsetzung der erstattungsfihigen Maklerpebithren gemil § 9 SichsUKG.
GemaB § 9 SichsUKG werden die notwendigen ortsiiblichen Maklergebithren fir die Vermittlung einer Mietwohnung und einer
Garage oder die entsprechenden Auslagen bis zu dieser Hohe fiir eine eigene Wohnung erstattet.

1. Berechnung der beriicksichtigungsfihigen Miete 11. Die ortsiibliche Vermittlungsgebiihr fiir den Raum ...............
(ohne Nebenkosten und ohne Garagenmiete) betrigt 2 Monatsmiete(n) ohne Nebenkosten zuziiglich MwSt.
a) Wohnungsgrifie m? | a) Maklergebihr (einschl. Mwsg lt. Rechmng = EUR
abziiglich m? | b) Berechnung der ortsiiblichen Vermitt-
T, . lungsgebithren unter Beachtung der
ksicht fihige Wohm ¢
beriicksichtigungsfihige Wohnungsgréfie mw berticksichtigungsfihigen Miete
b) Monatsmiete It. Mietvertrag EUR x EUR
hne Nebenkoste: = EUR
(ohne Nebenkosten)  — zuziighich MWSt = EUR
¢) pro m? EUR
berticksichtigungsfihig
EUR x m? EUR | Gesamtbetrag = EUR
II1. Mithin zu erstatten = EUR

Ort, Datum Sachlich richtig - und - Rechnerisch richtig




